



十二年寒窗苦读 望今朝金榜题名

昨天下午3时,山东高考成绩开始查询。有人惊喜,也有人失意,但高考不是终点,只是人生中一段重要的旅程。记者采访了一些得偿所愿的考生,听他们分享成功的经验。

青岛二中 王亦木

会学还要会玩 成为“六边形战士”

总分706分,其中数学148分、物理拿到满分。“挺出乎意料的,之前没想到会考得这么好。”青岛二中2021级强基MT学生王亦木谦虚地说,高考是自己发挥最好的一次,特别是数学。他坦言,高三上学期有一段时间在学习上遇到了瓶颈,那时候参加完竞赛回来后成绩有些波动,他一方面多做题力求突破,另一方面寻求老师的帮助,分析问题所在、制定解决方案,青岛二中为像他一样的竞赛学生制定了有针对性的学习计划。双管齐下,他奋起直追,成绩迅速提升。

谈到学习技巧,王亦木的方法是多做题、多总结,通过大量的练习积累经验。他建议,学好数学,一定要用好演算纸,要舍得动笔,这样就不容易在基础题目上丢分。

对于未来的规划,他早已有明确的目标。王亦木表示,虽然清华还在考虑

中,但自己最想学的专业是计算机,对人工智能、网络安全等方向比较感兴趣。由于多年学习信息学竞赛,他希望大学里继续在这个领域深造。

看赛车、看电竞、听歌、打羽毛球……学习之余,王亦木还有很多兴趣爱好,5岁开始看赛车的他将阿隆索视作自己的偶像,高考复习期间也不忘为心爱的车队呐喊助威。“这些爱好让我以更加良好的心态面对高三生活,在压力大的时候得到放松。”

在王亦木的眼中,青岛二中的同学们是一群会学会玩的小伙伴,大家结伴前行,期待顶峰相见。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真



青岛五十八中 徐辰宇

最喜欢数学的优美 摸索出适合自己的学习方法

“跟平时成绩差不多,总体上还是很满意的。”当查出高考成绩696分,青岛五十八中徐辰宇和家人非常激动,徐辰宇开心地第一时间向班主任高登营报喜。

“语文125分,数学146分,英语136分,物理98分,化学94分,政治97分,我数学差4分满分,扣在最后一道大题上。”徐辰宇告诉记者,他最喜欢数学学科,之前考试也经常满分。“我想去北京大学数学专业,因为我觉得数学很优美很优雅。”徐辰宇从高一开始接触数学竞赛起便对数学学科产生浓厚兴趣,相



比较而言,他对高考语文和英语成绩不太满意,“语文考的还没二模高,英语前面扣的分很少,但是作文扣的分有点太多了。”徐辰宇认为高考成绩跟考场心态发挥有关系。

说起学习经验,徐辰宇认为可以借鉴别人,但要摸索出一套适合自己的学习方法才是最重要的。“高中三年调整好心态很重要,无论面对什么挫折,都要自己内生动力,自己给自己自信,不用管什么起起伏伏,只要自己努力一直往上冲,就会有好的结果。”记者 于娜

青岛二中 张嘉珂

用“努力+兴趣” 不断攀登数学高峰

作为山东省首位获得北京大学“数学英才班”入选资格的女生,青岛二中高二学生张嘉珂今年也参加了高考,她的高考成绩只要达到山东省特招线,就可以安心等待北大的录取通知书。650分,如愿以偿的她,这个秋天将奔赴自己的“梦中情校”,提前开启大学生活。

作为高二学生,和高三学生一起参加高考,张嘉珂坦言会有一些小紧张,但整体来说属于正常发挥。去年8月,她在第22届中国女子数学奥林匹克竞赛中获得金牌,随后,作为山东省队唯一一位女选手代表出战国赛,在第39届全国中学生数学奥林匹克竞赛(决

赛)中斩获银牌。

张嘉珂常常沉浸在自己的数学世界里,“努力+兴趣”是她一路突破的法宝。每当做出一道比较复杂的题目,自己就会很开心,对于数学学习,她认为最重要的是通过做题找到清晰的解题思路、发现题目的共同点,在反思和整理错题、旧题的过程中不断进步。

记者 董真



力+兴趣”是她一路突破的法宝。每当做出一道比较复杂的题目,自己就会很开心,对于数学学习,她认为最重要的是通过做题找到清晰的解题思路、发现题目的共同点,在反思和整理错题、旧题的过程中不断进步。

记者 董真

平度一中 杨启航

拾起吉他 走进博物馆 暑假日程排得满满

总分696分是一种什么体验?语文128分、数学142分、英语141分、物理96分、化学96分、生物93分,25日下午,当平度一中的杨启航在查分系统看到分数后,高兴地站了起来。“比预估的分数要高一点,有点意料之外。”杨启航表示。

这次考试,杨启航觉得自己获胜的“秘诀”是心态比较稳,“生物这次题目比较难,我没有分配好时间,最后也是没有答完,感觉有点遗憾。”但面对不寻常的题型时,他并没有慌神,而是立刻将比较难的题目放到最后,简单的题目迅速解答并检查,最大程度保证少丢分,最后也是获得了不错的成绩。

提起母校平度一中,杨启航最大的感受是学风严谨,高中三年,他也逐渐养成严谨的学习习惯和计划,即使在高三他也能每晚11时前入睡,解题带来的愉悦感更是他的一种放松方式。



家庭的陪伴也给了杨启航莫大支持。“我的爸爸妈妈都是医生,休息时间不多,但他们总会尽可能多陪我。”高中学业紧张,杨启航父母经常为下晚自习的儿子准备夜宵,热乎乎的炖排骨、新鲜的生鱼片,是他的最爱。

如今成绩已出,杨启航即将迎来一个内容满满的暑假。对于报考专业,面对北大清华的邀约,他更倾向报考北大数学专业。“我从小对数学有着浓厚的兴趣,看到那一串串数字有一种亲切感,我感觉从其中寻找规律是一件美妙的事情。”此外,这个暑假他还想重拾吉他、钢琴等爱好,多去博物馆转转。记者 高静文

青岛五十八中 孙达

爱看《士兵突击》 坚信“不抛弃不放弃”

“比预估成绩高出十多分,有点意外之喜。”6月25日下午,青岛五十八中学生孙达在电脑前查到703分的高考成绩,开心的他立马给亲朋好友和老师打电话报喜。“语文130分,数学142分,英语141分,物理100分,化学和生物都是95分。”孙达坦言自己的成绩并不稳定,但他不断调整心态,坚信不抛弃不放弃,终于如愿考出理想成绩。

“升入高三,我的成绩并不理想,一直在不断受挫中调整自己,这次语文成绩最出乎我的意料,平时没有考过这么高的分。”通过自招考进青岛五十八中的孙达喜欢校园里友善的老师,有爱的同学和互帮互助的温馨氛围。“我很喜欢看《士兵突击》,高三暑假最忙的时候,我还是坚持把它看完了,里面有一句话‘不抛弃不放弃’让我很受鼓舞,我觉得这种精神是比知识本身更重要的东西。”

最喜欢物理学科,各科成绩都很均衡,孙达有一套自己的学习方法,在他看



来,好的学习方法是自己探索得到的。“我高中三年改变过很多学习方法,但我发现最原始的那一套才是最适合自己的。整理错题是我三年一直坚持做的。”学习之余,孙达坚持锻炼身体,从初二起,每周末都会去武馆练散打,“在高三最紧张的时候,我都会去武馆把一些负面情绪都打在沙袋里面,不仅能非常好地缓解情绪,还能强身健体。”孙达建议学生们应该有至少一项喜欢的体育爱好,并坚持去锻炼。

“去年暑假学校推荐我去清华学习,那里的学风和氛围让我很受鼓舞,我很喜欢。”孙达表示,将利用暑假时间学习编程,为实现自己的梦想继续努力。记者 于娜

通告

正阳西路(凤瑞路以西段)提升工程将于2024年6月15日至2024年8月31日进行施工,施工期间采取半幅装配式围挡封闭施工的方案,东西方向正阳西路保持双向两车道通行,南北方向交叉口保持正常通行。

过往车辆和行人进入围挡封闭施工现场,请遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥,减速慢行,非必需经过该路段的车辆请提前绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区公路事业发展中心
2024年6月26日

交房公告

尊敬的中海·半山云境南地块业主:

您好!

您所购买的中海·半山云境南地块项目(黄岛区太行山路HD-2022-3502地块)已顺利竣工备案并符合相关约定达到交付条件,我公司将于2024年6月26日开始组织集中办理该项目房屋交付手续。

您的具体交付时间安排及需准备的相关资料明细,我司已在向您邮寄的EMS特快专递《中海·半山云境南地块项目商品房交付使用通知书》相关资料中列明,届时请您携带齐全交房相关文件前往办理。

全国统一客户服务热线:95112

青岛海慧方达房地产有限公司
2024年6月26日